

2018年11月2日

各位

会社名 日本板硝子株式会社  
 コード番号 5202  
 本社所在地 東京都港区三田三丁目5番27号  
 代表者 森 重樹  
 問合せ先 IR部長 西江 佐千由  
 電話 03-5443-0100

(訂正・数値データ訂正) 「2019年3月期 第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」の  
 一部訂正について

2018年11月1日に発表いたしました「2019年3月期 第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」の記載内容について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送付いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2019年3月期 第2四半期決算短信のサマリー情報の記載事項に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

サマリー情報 1 ページ

1. 2019年3月期第2四半期の連結業績(2018年4月1日～2018年9月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(訂正前)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		税引前利益		四半期利益		親会社の所有者に帰属する四半期利益		四半期包括利益合計額	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2019年3月期 第2四半期	308,143	4.8	17,856	1.3	13,713	48.6	9,983	80.0	9,261	94.4	6,392	<u>△89.6</u>
2018年3月期 第2四半期	293,997	—	17,626	—	9,229	—	5,547	—	4,765	—	18,388	—

(訂正後)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		税引前利益		四半期利益		親会社の所有者に帰属する四半期利益		四半期包括利益合計額	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2019年3月期 第2四半期	308,143	4.8	17,856	1.3	13,713	48.6	9,983	80.0	9,261	94.4	6,392	<u>△65.2</u>
2018年3月期 第2四半期	293,997	—	17,626	—	9,229	—	5,547	—	4,765	—	18,388	—

以 上